

履职尽责 谋划部署促发展

潮河办事处

聚精会神抓党建 确保取得新成效

本报讯 2月17日上午,潮河办事处组织召开2022年度基层党组织书记抓党建工作述职评议会,区组织人事与社会保障局副局长薛卉及指导组成员、办事处党工委班子成员、办事处各部门负责人、各社区、机关、非公企业党(总)支部书记,辖区党员和群众代表参加会议。

会上,各社区党(总)支部书记紧紧围绕“五星”支部创建、党建引领网格化基层治理、基层党建质量提升三年行动计划等工作方面内容进行了现场述职汇报,机关和非公企业党支部书记以书面述职材料的形式述职。述职完毕后,办事处党工委书记陈伟逐一进行了点评,参会人员就各党(总)支部书记的述职情况进行了现场测评。



薛卉指出,从述职情况看,各党(总)支部书记的述职总体感觉特色亮点突出,问题中肯实在,思路打算清晰,指出问题不留情面,提出要求切实可行,具有很强的指导性、针对性、操作性,既是潮河党工委履职尽责、聚精会神抓党建的鲜明态度,

也是推进基层党建全面过硬全面提升的深邃思考,更是给各社区党组织如何做好基层党建工作指路子、支实招,听了很受教育、很受鼓舞、很受启发。希望各位书记抓好谋划部署,加力加压推进,确保取得新成效。

记者 鲁慧 文/图

提升群众服务能力 打造医养品牌特色

本报讯 近日,潮河办事处党工委书记陈伟一行赴潮河办事处社区养老服务中心调研医养结合工作,养老服务中心主要负责人陪同。陈伟深入了解了中心养老服务、诊疗服务、软硬件配置、人才队伍建设等情况,参观了社区卫生服务门诊大厅、特色专科门诊、中医理疗门诊、养老服务专区、康复服务专区,察看了养老服务设施设备安装情况、人员配备及设施布局,深入了解了基本公共卫生服务、家庭医生签约情况的服务对象、服务内容、服务模式等方面工作。听取了工作人员对养老服务中心基本情况的汇报。

潮河办事处社区养老服务中心通过办事处社区服务群众平台,统筹社区养老服务机构、社区卫生服务机构与二级综合医院医疗机构等多方资源,为辖区自理、半自理以及失能老人提供助餐、助洁、助浴、助行、助购、精神慰藉、健康管理等“贴心”基础服务和康复护理、生活照料、兴趣娱乐、健康讲座等“温暖”品牌服务,保障群众能够安享晚年。

陈伟充分肯定了养老



服务中心的设施建设、运营理念及未来规划,并围绕诊疗服务方式、康复护理、慢性病管理、就医途径等提出了指导意见。他提出,社区养老服务中心要践行为民服务宗旨,聚焦主责主业,科学规划布局、精准服务定位、提高服务能力,社区养老服务中心一切工作的出发点和落脚点就是便利群众养老就医,满足群众健康需求,保障群众身体健康。要全力打造潮河医养服务品牌,努力提升辖区居民养老就医获得感、满意度。

要科学规划布局。社区养老服务中心要立足长远发展,站在服务全辖区的

高度,最大限度覆盖服务半径,合理规划社区卫生医疗服务功能布局,满足辖区群众高标准的养老就医需求。要精准服务定位,明确服务功能,突出全生命周期服务优势,优势互补。要提升服务能力。引进专业的养老及医务工作人员,补足人才短板,提升养老、卫生人才队伍的专业能力;加强与其他知名医院的合作机制,充分发挥医联体专科联盟的机制,促进社区卫生服务能力的提升。要打造品牌特色。要扬长补短,加强宣传,让群众能亲身感受到社区养老服务中心是可依赖的“健康守门人”。

记者 鲁慧 文/图

明湖办事处

提高政治站位 纵深推进党建工作



本报讯 2月17日,明湖党工委组织召开2022年度书记抓党建工作述职评议会,经开区组织人事和社会保障局副局长罗青梅到会指导,办事处全体班子成员、部门负责人、社区党组织书记、党员代表参加了会议。

述职评议会由明湖党工委书记魏喜盈主持。中烟、远大、加工区3个城市社区,岔河、老南岗、西杨3个村改居社区的党支部书记逐一汇报了各自社区基层党建工作开展情况,着重汇报了“五星”支部创建和党建引领网格化基层治理工作开展情况,以及存在的问题和下一步打算。魏喜盈对各社区党建工作开展情况进行“一述一评”。现场述职完毕后,班子成员、部门负责人、党员代表等对各基层党

组织2022年度党建工作履职情况进行了评议。

罗青梅指出,开展基层党组织书记抓党建工作述职评议是强化党建责任意识的有力抓手,社区书记们的报告既述出了党建工作的特色亮点,也查摆了差距不足。在新的一年里,各基层党组织要切实抓好政治建设,着力提升党建质量,突出抓好重点任务,持续压实党建责任。

魏喜盈总结了过去一年的党建工作,并就进一步谋划好2023年基层党建工作,切实提高政治站位、突出基层基础、夯实责任担当,高标推进三年行动计划,深入落实“五星”支部创建,纵深推进党建引领网格化基层治理等方面提出要求。

记者 鲁慧 通讯员 康亢 文/图

居民议事会为民生实事工作谋划重点



本报讯 近日,明湖办事处第一届居民议事会议第一次会议召开,经开区人大工委主任王宏伟出席,辖区各级人大代表、居民议事代表、企业代表、基层一线代表等参加会议。

会上通过了《明湖街道办事处居民议事会议议事规则》和《明湖街道办事处民生实事项目票选制实施办法》。各居民议事代表对明湖办事处2023年度民生实事项目进行票选,为今年明湖办事处的民生实事工作谋划重点。居民议事代表表示:将积

极发挥居民议事代表的作用,倾听民声聚民智,汇集民意解民忧,为辖区内的的发展建言献策。

魏喜盈希望代表能多谋务实之策、恪尽监督之责、当好桥梁纽带,以务实担当、苦干实干的精气神,共同为明湖高质量发展添砖加瓦,贡献力量。

王宏伟希望居民议事代表立足本职岗位,从服务中心大局和群众的角度出发,细化责任任务,强化过程监督,切实发挥出居民议事制度的优越性。

记者 鲁慧 通讯员 录迪 文/图